Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 220 Freitag, 11.11.2005 123. Jahrgang

Swiss Traditional Karate Federation STKF Schweizer Traditioneller Karate Verband STKV, in Davos, CH-350.6.000.233-4, Jatzstrasse 6, 7270 Davos Platz, Verein (Neueintragung). Statutendatum: 21. 10. 2005. Zweck: Förderung und Überwachung des traditionellen Karate in der Schweiz. Mittel: Mitgliederbeiträge, Jahres-Lizenzen, allgemeine Gebühren, Ertrag aus Dienstleistungen, Zuwendungen, freiwillige Beiträge, Sponsoring und Legate. Organisation: Delegiertenversammlung, Zentralvorstand von 5 bis 7 Mitgliedern und Rechnungsrevisoren. Eingetragene Personen: Eisenhöfer, Wolfgang, deutscher Staatsangehöriger, in Davos Platz (Davos), Präsident, mit Einzelunterschrift; Nedeljkovic, Marina, von Davos, in Davos Platz (Davos), Vizepräsidentin, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Tgetgel, Nico, von Sumvitg, in Davos Platz (Davos), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Eisenhöfer, Patricia, von Bonaduz, in Davos Platz (Davos), Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien:

Tagebuch Nr. 3212 vom 07.11.2005 (03100322 / CH-350.6.000.233-4)